2CP

LleHTpo6exxHble ABYXCTyneHYaTble 3/IeKTPOHacoChl

é) Yucras Bopa

ﬁ B 6biTy

ﬂ B KomMMyHanbHoOM
cekTope

PABOYMU ANATNA3OH

® [lpon3BoanTenbHOCTb A0 450 n/MuH (27 M%/u)
® Hanop o 112m

3KCIJTYATAUMOHHDbIE OrPAHNYEHUA

® MaHomeTpuuecKas BbICOTa BCacbiBaHNA O 7 M
® TemnepaTtypa xugrkoctu ot -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa okpyxatolen cpenbl ot -10 °C go +40 °C
® MaKcmmanbHoe fjaBieHne B Koprnyce Hacoca 10 6ap
(6 6ap B 2CP25/130N)
® [MpofoMmKUTENbHbIN PeXnM paboTbl anekTpoaBuratens S1

NCMNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTHU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC60034-1
CEI 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudnrymnpoBaHHasa cnctema MeHegxmeHTa DNV
ISO 9001: Cuctema MeHeAKMeHTa KauecTBa 4/
ISO 14001: DKonornyecknin MEHegKMeHT

74

OBJIACTU NPUMEHEHUA U YCTAHOBKA

PekomeHpaytoTCA NS nepeKkaunBaHns YMCTON BOAbI U KUAKOCTEN,
XVIMUYECK/ HEarpeccrBHbIX MO OTHOLWEHNIO K KOHCTPYKLUOHHbBIM
MaTepranam Hacoca.

BbicoKkme 3KcnnyaTauuMoHHble AaHHble 1 afanTUBHOCTb HAaCOCOB
JenaloT X MaeanbHbiM BbIGOPOM AN NMPYMeHeHVA B OGbITOBOM
CeKTope, KOMMYHAJIbHOM CEKTOPE 1 B MPOMBILLIEHHOCTY, B YacT-
HOCTU, AN aBTOMATUYECKOW Nofaum Bofbl B KOMIIEKTE C rmapo-
aKKyMYNsATOpamMu, MOBbILEHWS JaBNIEHMSA B BOLOMNPOBOAHOW CeTu,
MCMOJNIb30BaHUS B MPOTUBOMOXAPHbIX YCTAHOBKAX.

YcTaHOBKa Hacoca Ao/mKHa NPOM3BOANTLCSA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUSIX UMW B MECTaX, 3alULLEHHbIX OT HEMOToAbl.

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHOe MexaHu4ecKoe ynnoTHeHne

® [lpyrvie Hanpsa»eHna NUTaHna nnv vyactota 60 Iy
® (CreneHb 3awmThbl IP X5 gna:

- 2CP32/200 - 2CP40/180
-2CP32/210 - 2CP40/200
FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIVMMK OOLMMMN ycnoBmAMM Npofaxun



= PEPROUO
4

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=290006/MnH HS=0Mm

9 2\5 | 5\0 | 7\5 | 190 | \US g'p\'m'
0 25 50 75 100 Impg.p.m.
120 ‘ . . : : | feet
5375
110 i
5350
100 305
300
90 -
075
80 B
5250
70 -
a 225
RN :
= =
g 60 200
T i
Q -
) i
H 175
2 i
50 i
150
2CP25/14 2CP32/210 -
40 2CP25/130N '\ 2CP25/16 2CP32/200 2CP40/180 2CP40/200 -
125
30 :100
75
20 i
Eso
° \ :
25
00 50 100 150 200 250 300 350 400 450 I/min
[ T ‘:\_) T T T 1\0 T T T T 1\5 T T T 2\0 T T T T 2\5 T T T T ms/h\

MpounssogutenbHocTb Q »

75



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUNYECKUE OAHHDIE 50y n=2900 06/MnH HS=0m
(\) \5 I 1\0 I 1\5 I 2\0 I 2\5 \US gp-m.
0 5 10 15 20 Imp g.p.m.
70 L L L L L L fee[
65 2CP25/14A i
60 1200
55 -
2CP25/14B B
50 |
= 45 150
= Y
g 2CP25/130N 2
= 40 L >
T R=s
o -
e 35
5 B
-
30 1100
25 B
20 i
15 50
10 |
8 -
3 6 2CP25/14 Lo =
g 2
g 4 2CP25/130N B _3
T o0 T
g 2 L £
0 0
= 18
EQ -
~ 1.6 2CP25/14A
a Lo
§ 14 — I
E’ 12 2CP25/14B | S
) E
= - o~
§ ! , B *
g€ 08
g 2CP25/130N L1
O
[}
g 06 e |
= 0.4 3
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 I/min
[ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 1 2 3 4 6 mdh
MpoussogutenbHocTb Q »

T™n MOLLHOCTb (P2) Q My 0 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 54 6,0
OpHodaszHbiit  TpexdasHbii KBT  n.c. A n/MuH| 0 20 30 40 50 60 70 80 90 100
2CPm 25/130N  2CP 25/130N 0,75 1 42 39 37 34 31 28,5 255 22 18 15

IE2
2CPm 25/14B 2CP 25/14B 1,1 1,5 H metpbl 54 52 50 475 @ 445 41 37 33 28 22
2CPm 25/14A 2CP 25/14A 1,5 2 IE3 67 65 62 60 57 54 50 45 40 32

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hamop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHeHVEe XapaKTepPUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccsddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

76



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUNYECKUE OAHHDIE 50y n=290006/MnH HS=0Mm
0 g I S 2 i % © ., ‘usgen
0 § 1p 1§ 2p 2§ 3P 3§ ‘Impg.p.m.
80 I~ feet
250
0 2CP25/16A I
60 -200
2CP25/16B -
3T 50 .
3 2CP25/16C 3
= F150 K|
T -
o T
S 40 =
(-]
5 N
30 100
20 I
50
10
5 16
— 4 14 —
a c B A L2 8
5 3 ro 5
£ Le &
I 2 L6 I
wv w
% 1 4 %
L2
0 0
— 24
=
2 22 A -3
& 20
g 18 25
B
% 16 L, ¥
g 12 c &
= 15
2 10
S 08 poomenreee== | .
2
5 0.6
0.4
0 20 40 60 80 100 120 140 160 min
0 i T 5 6 2 T R
MpoussogutenbHocTb Q »

TAN MOLLHOCTb (P2) Q My o 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72|84 96
OpHodaszHbiit  TpexdasHbii KBT | n.c. | A A/MiH) O 20 | 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 140 160
2CPm 25/16C 2CP 25/16C 11 1,5 IE2 47 46 45 44 42 40 38 35 33 30 | 27 24
2CPm 25/16B 2CP 25/16B 1,5 2 H metpnr 58 56 55 54 53 51 49 47 45 43 40 37 30

IE3
- 2CP 25/16A 2,2 3 68 67 655 645 63 62 60 58 56 54 51 48 41 32

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hamop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHeHVEe XapaKTepPUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccsddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

77



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=2900 06/Mu1H

90

HS=0m

US g.p.m.
Imp. g.p.m.

80

70

[=2]
o

(3.2
o

Hanop H (meTpbi) »

40

30

N
o

2CP32/200B

2CP32/200C

- 250

- 200

H (pyT0B)

- 150

- 100

NPSH (¢pyToB)

NPSH (meTpbi)
o1 © = N w &~ oo

= o
=}

ot
(2]

g
(2

n
=}

NoTtpe6bnsemasn mowHocTb P2 (KBT)
w
o

P2 (nc)

-
o
o

100

120

140

160

180

200

220

240

I/min

I
6

I
7

I
8

[
9

MpoussogutenbHocTb Q »

f
10

f
1

T
12

13

15 m'h

T™n

TpexdaszHbin

MOLLHOCTb (P2)

KBT  n.c. A

M/

2,4

3,0

3,6

4,2

4,8

54

6,0

6,6

7,5

8,4

9,6

10,8

12,0

15,0

N/MUH

0

40

50

60

70

80

20

100

110

125

140

160

180

200

250

2CP 32/200C

3 4

2CP 32/200B

IE3

4 55

70

66,5

65,5

65

64

63

62

60,5

59

57

55

52

49,5

46,5

36

H metpsbi

85

81

80

79

78

77

76

75

74

72

69

66

62

58

49

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06w MaHOMeTprueckuii Harmop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA
J[lonycTumoe OTKNIOHeHVe XapaKTepUCTNK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccapdektnBHocTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30)

78



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life
PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE OAHHDbIE 50Ny n=290006/MmMH HS=0m
o, ; S R | » . ® 7 Usgm
0 ‘ 10 20 ‘ 30 40 ‘ 50 ‘ 69 Imp. g.p.m.
120
2CP32/210A
110
I- 350
100
2CP32/210B
- 90 I 300
3 —
5 8
2 80 3
i L 250 T
(=]
[
£ 70
60 - 200
50
- 150
40
6
- 5 -16
-] -]
g 4 Lo £
(7] >
£ 3 | 6 £
& 2 5
R =
0 0
g ° A
= 7
o
a
g 6 e B -8
]
;_ 5 6 o
- )
g 4 / f;
-3 [- %
g 3 -4
g
s 2
' L2
2 1
o
= 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280  Vmin
B 1‘ ‘2 ‘3 4‘1 g é 7‘ E‘3 é 1‘0 1‘1 1‘2 1‘3 1‘4 1‘5 1‘6 1‘7 mih
MpoussogutenbHocTb Q »
TAN MOLLHOCTbD (P2) My 0 24 3,0 36 42 | 48 54 6,0 6,6 7,5 8,4 96 108 12,0 150

Q
TpexdasHbiii | KBT  n.c. A n/MuH 0 40 50 60 70 80 90 100 110 125 | 140 160 180 200 250

2CP 32/210B 5,5 7,5 94 94 935 93 92 91 90 89 87 85 83 79 75 70 56
IE3 | H metpsbl
2CP 32/210A 7,5 10 112 11 110,8 110,5/110,3 110 # 109 A 108 | 107 | 105 102 99 94 89 74

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06w MaHOMeTprueckuii Harmop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA
J[lonycTumoe OTKNIOHeHVe XapaKTepUCTNK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccapdektnBHocTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30)

79



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=2900 06/Mu1H

HS=0m

‘US g-pm-

0
90 I I

‘ Imp gpm.

2CP40/180A

80

2CP40/180B
70

2CP40/180C
60

50

Hanop H (meTpbi) »

40

30

n

| feet

I-250

NPSH (meTpbi)

—_—
—

MoTpe6nsaemas mowHocTb P2 (kBT)

O = N W & 01 O N 0O ©OO = N W s~ o1 oo

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420 440Umin °

0 2 4 6 8 10 12 14 16

MpoussogutenbHocTb Q »

20

22

24

2

T
m3h

H (pyT0B)

NPSH (¢pyToB)

P2 (nc)

TN MOLLHOCTbD (P2) M/ 0 6,0 6,6 7,5 8,4 9,6 10,8 12,0 15,0 18,0 21,0 24,0
TpexdasHbin KBT | n.c. A Q n/MuH 0 100 110 125 140 160 180 200 250 300 350 400
2CP 40/180C 4 5,5 64 62 61 60 59 58 56 54,5 49 43 35

2CP 40/180B 5,5 75 |IE3| H metpbl 76 73 72,5 72 71 70 69 67,5 64 59,5 54 46
2CP 40/180A 7,5 10 88 85 84,5 84 83 82 81 79,5 76 72 67 60

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hamop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHeHVEe XapaKTepPUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccsddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

80



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50

50y n=290006/MnH HS=0Mm

190 us gpm.

110

50

100 Imp. g.p.m.

100

90

80

Hanop H (meTpbli) »

70

60

2CP40/200A

2CP40/200B

feet
-350

-300

H (pyToB)

- 250

-200

NPSH (pyToB)

NPSH (meTpbi)
- O N - (=2} (=<}

=

2 A 14

I 10

a 113

8 9 B |12

Y °

g 8 | 11 E

§ Lo &

g 7 9

& B

‘9

a 6 -8

2

(=]

= L7

50 100 150 200 250 300 350 400 450 I/min
‘ 5 10 ‘ 15 ‘ 0 " ‘ "t
MpoussogutenbHocTb Q »
T™n MOLLHOCTb (P2) M/ 6,0 9 10,8 12,0 15,0 18,0 21,0 24,0 27,0
TpexdasHbin KBT | n.c. A n/MUH 0 100 150 180 200 250 300 350 400 450
2CP 40/200B 9,2 12,5 97 94 92 90 88 85 80 74 68 61
IE3 | H meTpsbl

2CP 40/200A n 15 105 102 100 98 97 93 88 83 76 69

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06w MaHOMeTprueckuii Harmop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA
J[lonycTumoe OTKNIOHeHVe XapaKTepUCTNK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccapdektnBHocTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30)

81



2CP 25/130N

Nno3. KOMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpy6ku c pesbboii cornacHo I1SO 228/1

2 ONAHEY Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304

3 PABOYUE KOJIECA Heprkasetowana ctanb AlSI 304

4 BAJN ABUTFATENA HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHUWYECKOE YnnomHeHue Ban Mamepuanesi
YMJIOTHEHUE Tun Auamemp HenodsuxHoe Konbyo Bpawaroweeca konbyo Jnacmomep
AR-14 @ 14 vm Kepamuka lpadput NBR
6 nNoAWNNHUKA 6203 ZZ /6203 2Z
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocmeo
OO0HopazHbIl (230 B unu 240B)
2CPm 25/130N 20 pF-4508B

8 DJJIEKTPOABUTATEJIb 2CPm 25/130N: ogHodasHbIli 230 B - 50 Iy ¢ TennoBon 3awwmToi, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.

2CP 25/130N: TpexdasHbiii 230/400 B - 50 .

m JneKTPOHaCcocbl ¢ TpexdasHbIM ABUraTenem MMeloT BbICOKYI0 3pPeKTUBHOCTb
knacca lE2 (IEC 60034-30)

- M3onauua: knacc F
— CreneHb 3awmnTol: IP X4

—

cadls

\‘




2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PA3MEPDI N BEC

L.:

TMn MNATPYBKU PA3MEPbDI, Mm Kr
OpHodasHbili | TpexdasHbiii DN1 | DN2 a f h h1 h2 n n1 w s 1~ 3~
2CPm 25/130N | 2CP 25/130N 1%" 1”7 73 330 201 92 109 180 142 1 10 14,5 14,4
NOTPEBJIAEMbIN TOK
™n HANPAXXEHUE ™n HANPAXXEHUE
OpHodasHbIi 230B 240B TpexdasHbin 230B | 400B  690B | 240B | 415B 720B
2CPm 25/130N 6,3A 6,0 A 2CP 25/130N 4,6 A 2,6 A 1,5A 4,3A 2,5A 1,4A

83




2CP

Nno3. KOMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

1 KoPnycC YyryH, BcacbiBatowmi natpybok c pesbboit cornacHo 1SO 228/1
BCACbIBAIOLLUIA
2 KOPMYCHAMOPHbIA  YyryH, HanopHbii NaTpy6ok ¢ pe3b6oii cornacHo I1SO 228/1
3 PABOYME KOJIECA JlaTyHb
4 BAJ1 ABUTATENA Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUWYECKOE SnekmpoHacoc Ynnomunenue Ban Mamepuanesi
YNNOTHEHUE Tun Tun Auamemp Henod Konbyo Bp 5 KObYO Jnacmomep
2CP 25/14
2CP 25/16 FN-18 @18 mm lpadut Kepamuka NBR
2CP 32/200 FN-20 @20 Mmm lpadut Kepamuka NBR
2CP 32/210
2CP 40/180 FN-24 224 mm lpadut Kepamuka NBR
2CP 40/200 FN-32 NU @32 Mm lpadut Kepamuka NBR
6 nNOALNMHUKN dnekmpoHacoc Tun
2CP 25/14
2CP 25/16 6204 ZZ-C3/6204ZZ-C3
2CP 32/200 6206 ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 32/210
2CP 40/180 6306ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 40/200 6308ZZ-C3/6308ZZ-C3
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OO0HodpazHbIl (230 Bunu 240B) (110B)
2CPm 25/14B
2CPm 25/16C 25 uF-4508B 60 uF - 250 B
2CPm 25/14A
2CPm 25/16B 45 uF -450 B 80 uF-250B

8 DJJIEKTPOABUTATEJIb 2CPm: ogHodasHbIn 230 B - 50 I ¢ TennioBOI 3aLmUTON, BCTPOEHHON B OOMOTKY.
2CP: 230/400B-50Ty no 4 kBt

400/690 B - 50 Ty ot 5,5 go 11 kBT

m neKTPOHacoCbl ¢ TpexdasHbIM ABUraTenemM MMeIoT BbiCOKYI0 3pPeKTUBHOCTb Knacca
IE2 go P2=1,1 kBT n IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- W3onsauua: knacc F
— CreneHb 3awwmnTol: IP X4

®/_<

84




2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PA3MEPDI N BEC

T™Mn NATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbIi TpexdasHbiin DN1 DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
2CPm 25/14B 2CP 25/14B 223 93 130 200 162 17 10 19,3 18,8
2CPm 25/14A 2CP 25/14A 261 110 151 225 185 26 1 24,6 23,5
2CPm 25/16C 2CP 25/16C 1%" 17 82 404 223 93 130 200 162 17 10 19,3 18,6
2CPm 25/16B 2CP 25/16B 24,4 23,3
261 110 151 225 185 26 1

- 2CP 25/16A - 24,6
- 2CP 32/200C v - 38,0
_ 2CP 32/200B 1% " 95 464 304 132 172 266 206 19 N 43,0
- 2CP 32/210B * sS4 - 54,0
- 2CP 32/210A - 61,0
- 2CP 40/180C 108 496 334 139 195 292 14 - 49,0
- 2CP 40/180B 2" 542 232 21 - 54,0
- 2CP 40/180A 1%" - 60,0
- 2CP 40/200B - 90,0
_ 2CP 40/200A 110 566 355 160 195 298 _ 91,0
NOTPEBJIAEMbIA TOK NAJJIETUPOBAHUE
T™Mn HAMNPAXXEHUE T™n ABTOnepeBo3Ku Mop. KOHTeliHep
OpHodasHbIi 230B 240B OpHodasHbIi TpexdasHbiin Kon-Bo HacocoB = Kon-Bo Hacocos
2CPm 25/14B 7,7A 74A 2CPm 25/14B 2CP 25/14B 50 70
2CPm 25/14A 10,5A 10,0 A 2CPm 25/14A 2CP 25/14A 50 70
2CPm 25/16C 7,7A 74A 2CPm 25/16C 2CP 25/16C 50 70
2CPm 25/16B 10,0 A 9,6 A 2CPm 25/16B 2CP 25/16B 50 70

- 2CP 25/16A 50 70

- 2CP 32/200C 18 24

- 2CP 32/200B 18 24
™n HATPAKEHUE - 2CP 32/210B 12 16
TpexdasHbii 230B | 400B | 690B  240B | 415B | 720B - 2CP 32/210A 12 16
2CP 25/14B 54A 31A| 1,8A 52A 3,0A 17A - 2CP 40/180C 12 16
2CP 25/14A 6,9A 40A 23A 66A 3,8A 22A - 2CP 40/180B 12 16
2CP 25/16C 54A 31A| 1,8A 52A 3,0A 17A - 2CP 40/180A 12 16
2CP 25/16B 69A 4,0A  2,3A 66A 3,8A 2,2A - 2CP 40/200B 6 9
2CP 25/16A 92A 53A| 31A 88A 51A 29A - 2CP 40/200A 6 9
2CP 32/200C 12,8 A 74A 4,3A [12,3A 71A 41A
2CP 32/200B 18,2A 10,5A  6,21A 177A 10,2A | 59A
2CP 32/210B 21,7A | 12,5A | 72A 199A 11,5A | 6,7A
2CP 32/210A 27,7A | 16,0A 9,2A 26,0A 150A 8,7A
2CP 40/180C 170A | 98A | 57A 16,5A 95A  5,5A
2CP 40/180B 21,3A 12,3A 71A 20,8A 12,0A  6,9A
2CP 40/180A 26,7A 154A 8,9A 26,0A 150A 8,7A
2CP 40/200B - 17,5A | 10,1 A - 17,45A 10,0A
2CP 40/200A - 20,0A 11,6 A - 19,9A 11,5A

85

L



	Оглавление

